

国际社会继续祝贺中国共产党百年华诞

新华社北京7月5日电 在中国共产党百年华诞之际,多国政党政府领导人等继续致电致函习近平总书记和中共中央,热烈祝贺中国共产党成立100周年,高度评价在习近平总书记的坚强领导下,中国各领域取得的举世瞩目成就,期待同中国共产党深化国际合作,为推动世界和平与发展作出更大贡献。

菲律宾总统杜特尔特表示,中国共产党百年华诞是里程碑式的历史时刻,在中国共产党英明领导与中华民族不懈努力下,中国在短时间内完成了全面脱贫的重大目标,实现了经济重大转型和发展,中国已成为世界第二大经济体和世界经济增长的引擎,这是人类历史上值得隆重庆祝的丰功伟业。

土耳其正义与发展党主席、总统埃尔多安表示,中国共产党领导中国人民建立和发展了新中国,习近平总书记引领中国共产党开启了中国新纪元。土中两国执政党定期对话机制取得显著进展,相信两党合作将进一步促进两国各领域友好关系向前发展。

文莱苏丹哈桑纳尔表示,中国共产党领导中国取得非凡的经济社会发展成就,为地区发展繁荣作出重要贡

献。我愿同习近平总书记一道,深化我们共同珍视的文中战略合作伙伴关系,更好造福两国和两国人民。

约旦国王阿卜杜拉二世表示,约中友谊深厚、合作紧密,约方深感自豪,愿进一步加强两国战略合作伙伴关系。巴林国王哈马德表示,我们十分珍视巴中友谊,高度重视加强两国和两国人民之间的友好关系,祝愿友好的中国不断发展、进步和繁荣。

纳米比亚人组党主席、总统根哥布表示,中国共产党是当今世界反抗帝国主义、殖民主义和种族主义的革命先锋队。祝愿习近平总书记继续以非凡伟力和卓越智慧领导中国共产党和伟大的中国人民走向和平、和谐与繁荣的未来。

坦桑尼亚革命党主席、总统哈桑表示,中国共产党坚持全心全意为人民服务,带领中国跃升为世界主要经济体。习近平总书记领导中国取得新的历史性成就,提出的共建“一带一路”等倡议有力促进了全球贸易与发展。

厄立特里亚人民民主与正义阵线主席、总统伊萨亚斯表示,中国共产党领导中国人民取得具有划时代意义、无可比拟的成就。中国始终坚持独立自主的和平外交政策,为世界和平与

发展作出重要贡献。

索马里总统穆罕默德表示,在习近平总书记的英明领导和中国共产党的卓越治理下,中国的发展建设取得巨大成就,并为人类政治文明作出了重要贡献。习近平总书记提出的“一带一路”重要合作倡议为发展中国家经济发展注入新的活力。

马里过渡总统文伊塔表示,一个世纪以来,在中国共产党英明领导下,中国各领域取得巨大发展成就,并为维护世界繁荣与稳定作出突出贡献,已成为最具吸引力和最有影响力的国家之一。

老挝政府总理潘坎表示,中国共产党带领中国人民在党和国家建设事业中取得的辉煌成就为世界各国树立了典范,对正在积极探索经济社会发展模式的发展中国家有着特别重要的借鉴意义。

圣多美和普林西比解放运动—社会民主党主席、政府总理热苏斯表示,中国共产党在中国发展和中华民族复兴中发挥了至关重要的作用,我们热切期待进一步加强同中国共产党的交流合作。

巴哈马自由民族运动党领袖、政府总理明尼斯表示,中国共产党成立100周年,是中国历史进程中的重要

里程碑。中国共产党领导中国取得伟大成就,实现了国家现代化的跨越式发展。

不丹首相策林表示,在中国共产党的有力领导下,过去一百年中国在经济、社会、科技领域取得了前所未有的发展。作为亲密的朋友和邻居,我们相信中国共产党将为中国人民过上更加美好的生活而继续奋斗。

日本立宪民主党党首枝野幸男表示,在中国共产党领导下,中国实现了经济快速增长,并为亚太地区发展注入了强劲动力。

此外,发来贺电或贺函的还有老挝外长沙伦赛,阿根廷正义党前主席、众议院副议长希奥哈,伊拉克民族团结党创始人、前总理、前副总统阿拉维,尼泊尔大会党领导人、前政府副总理兼外交部次长柯伊拉腊,巴基斯坦人民党副主席、参议院外事委员会主席雪莉,马来西亚马来民族统一机构总书记马斯兰,巴勒斯坦全国倡议党总书记穆斯塔法,约旦共产党总书记法拉杰,埃及保守人士党主席卡尔塔姆,塞拉利昂全国人民大会党总书记杨森内,马里联盟党主席特莱塔,毛里求斯社会主义战斗运动主席莱斯琼加德,吉布提争取进步人民联盟总书记伊利亚斯等。

伊朗布什尔核电站重新接入国家电网

伊朗布什尔核电站经理马哈茂德·贾法里5日证实,这座因“技术故障”关闭两周的核电站已经重新接入国家电网。

布什尔核电站是伊朗唯一民用核电站,位于南部港口城市布什尔,由俄罗斯提供技术支持,2011年完工并开始运行,现有一台1000兆瓦机组。二期工程规划显示,伊朗和俄罗斯企业将安装另外两台机组。

据新华社专特稿

“长赐”号货轮获准驶离苏伊士运河

一度堵塞苏伊士运河的重型货轮“长赐”号所有方和承保方4日证实,已就赔偿事宜与埃及苏伊士运河管理局达成正式协议。

运河管理局说,这艘货轮可在本月7日驶离苏伊士运河。“长赐”号货轮3月23日在苏伊士运河新航道搁浅,堵塞航道6天后于3月29日成功起浮脱浅,后因赔偿事宜遭埃及方面扣留至今。

据新华社专特稿

- NEWS 微新闻
- 美国俄亥俄州辛辛那提市中心一公园当地时间4日晚发生枪击事件,造成一名16岁和一名19岁青年死亡、3人受伤。
 - 韩国交通研究院4日发布的一项调查显示,新冠疫情期间,韩国民众对快递服务的需求显著增加,每月人均使用快递服务的次数从疫情暴发前6.22次升至疫情暴发后9.74次。
 - 英国媒体5日报道,一群基础设施投资者看大澳大利亚悉尼机场控股公司,出价222.6亿澳元(约合1081亿人民币)欲收购。
 - 东京股市5日小幅回落,日经225种股票平均价格指数收盘较前一交易日下跌0.64%,东京证券交易所股票价格指数下跌0.37%。
- 均据新华社电



悉尼保持“封城”

上图:7月5日,澳大利亚悉尼市中心的街道上空空荡荡。

下图:7月5日,一名男子戴着口罩站在澳大利亚悉尼市中心的一家商场门口。

由于本地传播病例持续出现,澳大利亚第一大城市悉尼持续保持“封城”状态。

新华社发



美国未完成独立日新冠疫苗接种目标

据新华社北京7月5日电(记者张旌)尽管美国各地推出多项激励措施鼓励民众接种新冠疫苗,并且疫苗供应量充足,但美国政府仍未完成在7月4日独立日前让70%成年人接种至少一剂新冠疫苗的目标。美国总统约瑟夫·拜登5月初设定下这一目标。依据美国疾病控制和预防中心发布的最新数据,迄今美国67%的成年人,即1.73亿人接种了至少一剂疫苗;大约58%的美国成年

人完成疫苗接种。全美大约3.3亿人口中,55%接种了至少一剂疫苗。美国食品和药物管理局批准紧急使用三款新冠疫苗,其中美国辉瑞制药公司与德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗和美国莫德纳公司研发的新冠疫苗需接种两剂。美国强生公司旗下杨森制药公司研发的疫苗只需接种一剂。美国新冠疫苗接种进度近期显现放缓迹象。白宫6月底承认,无法

完成既定新冠疫苗接种目标。美国疾控中心数据显示,美国近期平均每天接种大约100万剂疫苗。在数月前的疫苗接种高峰期,这一数字超过300万剂。一些农业州尤其是南部地区的疫苗接种率明显低于其他地区。这些地区新增新冠确诊病例正再次增加。专家认为,出现这一现象的主要原因是传染性更强的德尔塔毒株在当地快速传播。

印尼连续三天日增新冠确诊病例超2.5万例



7月4日,在印度尼西亚日惹的一家医院,医务人员运送为新冠患者提供的氧气罐。据印度尼西亚国家抗灾署4日发布的新冠疫情数据,该国较前一日新增新冠确诊病例27233例,这是该数值连续三天超过2.5万例。

新华社发

尼泊尔首都地区封禁措施再延长10天

新华社加德满都7月4日电 尼泊尔首都加德满都所在的加德满都谷地官方4日宣布,将抗击新冠疫情采取的封禁措施再延长10天,同时进一步放宽管制,包括延长所有店铺营业时间等。

勒利德布尔县和巴斯塔普尔县4日共同决定,将即将于5日午夜到期的封禁措施再延长10天至15日。勒利德布尔县县长尼劳拉表示,鉴于此前放宽管制措施后新冠确诊病例并未大幅增加,三县决定进一步放宽管制,以解决民生生计问题。

泰国一化学品工厂爆炸至少20人受伤

新华社曼谷7月5日电 位于泰国首都曼谷东北部槐府的一家生产泡沫和塑料制品的台湾化学工厂5日凌晨发生爆炸事故,造成至少20人受伤。经中国驻泰大使馆核实,伤者中包括至少一名中国台湾人。

据了解,该工厂仓库中储存有化学用品,巨大爆炸引发火灾,对周边工厂和居民住宅造成损坏。当地政府随后紧急疏散爆炸地点周边5公里范围内的民众。目前大火已得到基本控制,有关部门正在对事故原因进行调查。

阿富汗政府军准备在北部反攻塔利班

据新华社专特稿 阿富汗总统国家安全顾问哈姆杜拉·穆希卜5日说,阿富汗政府军正策划在北部地区反攻塔利班武装。塔吉克斯坦国家安全委员会5日证实,超过1000名阿富汗政府军士兵因不敌塔利班而被迫越过

边界,进入塔吉克斯坦境内躲避。自美国和北大西洋公约组织军队5月1日开始撤离阿富汗以来,塔利班发动多轮攻势,频频与阿富汗政府军交火。美国和北约军队日前完全撤离驻阿富汗最大军事基地巴格拉姆空军基地。

日本热海市泥石流灾害失踪确切人数不明



7月4日,警察在日本静冈县热海市的泥石流灾害现场搜救。日本静冈县热海市市长齐藤荣4日晚表示,该市在泥石流灾害中失踪的确切人数尚无法掌握,此前公布的20人下落不明只是泥石流灾害发生后的初步数据。日本静冈县热海市3日上午发生大规模泥石流灾害,已致2人死亡,至少130栋房屋被冲毁。

新华社发

塞浦路斯南部发生山火



7月4日,飞机在塞浦路斯特罗斯斯山区进行灭火作业。塞浦路斯警方4日表示,该国南部山区3日发生的山火已造成4人死亡,一些民房和车辆被烧毁。

新华社发

封路通告

根据《辽宁省交通运输厅关于下达2021年全省普通国道等重点公路生产建设投资计划(第一批)的通知》(辽交规划发〔2021〕91号)文件要求,辽宁省2021年普通国道危旧桥梁维修改造工程投资计划中盘山县曙光路3号桥(K1077+341至K1077+397)需要拆除重建。在桥梁改建实施期间,封闭交通,禁止车辆通行。封闭时间为2021年6月26日-2021年9月30日。请过往车辆从省道308或京沈高速绕行,特此通告。

辽宁省辽河公安局交通警察支队 盘锦市交通事务服务中心

封路通告

岫岩满族自治县岫水线公路K9+784-K27+000处经上级公路部门批准于2021年进行公路路面养护工程施工,因工程施工需要,对岫水线公路K9+784-K27+000处实行路段半幅封闭作业,施工期间,过往车辆需按指示标志通行,封闭日期为2021年7月5日至2021年8月31日。

在封闭交通期间内,如果您的出行带来不便,敬请谅解,谢谢合作!

鞍山市交通事务服务中心 岫岩满族自治县公安局交通管理大队 2021年7月5日

封路通告

因2021年营口市营大路(K10+400-K11+400)段改造工程需要,决定对营大路(K10+400-K11+400)段实行分段交替封闭施工。K10+400-K11+063段全封闭施工,封闭时间为2021年7月10日至2021年8月15日;K11+259-K11+400段半封闭施工,封闭时间为2021年8月16日至2021年9月20日;K11+063-K11+259段半封闭施工,封闭时间为2021年9月21日至2021年9月30日。封闭期间过往车辆请按绕行路线行驶。特此通告。

营口市交通事务中心 营口市公安局交通警察支队 2021年7月5日

遗失声明

▲ 辽宁辽冠建设有限公司(辽)JZ安许证字[2021]017607 安全生产许可证副本丢失作废。

▲ 营口恒泰物流有限公司辽HC1161营运证丢失作废。

▲ 张国洋遗失身份证,号码21011419830529541X,特此声明。